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يشجع السادة أعضاء هيئة التدريس الطلاب على المناقشة العلمية.

7 ردود

يعرض السادة أعضاء هيئة التدريس توصيف المقررات لنا في بداية كل مقرر.

7 ردود

يلتزم السادة أعضاء هيئة التدريس معنا بمحتويات توصيف المقررات.

7 ردود

استبيان لقياس رضا الطلاب على العملية التعليمية)كلية العلوم-
جامعة مصراتة( 2021

7 ردود

نشر التحليلات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

100‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎14.3‎%‎

42.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Kz0FWSUa0EqIkkxMcPQGd5BtHX6LNdTwkKZakFANg3U/edit#start=publishanalytics
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يتوفر الإرشاد الاكاديمي المناسب.

7 ردود

يستخدم السادة أعضاء هيئة التدريس طرقا متنوعة  في تدريس المقررات.

7 ردود

تجهيزات القاعات الدراسية مناسبة للتعلم.

7 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

42.9‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

42.9‎%‎

14.3‎%‎

14.3‎%‎ 28.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎
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تجهيزات المعامل والمختبرات مناسبة للتعلم.

7 ردود

تتوافر المرافق المناسبة لأداء الأنشطة الطلابية)الثقافية والرياضية والدينية(.

7 ردود

تتوافر معامل الحاسب الآلي للاستخدام.

7 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎
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تتضمن المقررات الدراسية التي أقوم بدراستها المهارات التي تؤهلني بكفاءة لسوق العمل.

7 ردود

يتوفر الدعم الفني لمساندة الطلاب في تقنيات المعلومات والاتصالات.

7 ردود

تتوفر مصادر المعلومات المتطلبة في دراستي بالمكتبة .

7 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎14.3‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎57.1‎%‎

28.6‎%‎

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle



تهتم الكلية بدراسة أسباب غياب وانقطاع الطلاب عن الدراسة.

7 ردود

تتصف الامتحانات بالموضوعية وتغطية كافة جوانب المقررات.

7 ردود

تقدم مراكز التصوير وخدمات الطالب داخل الكلية الخدمات المناسبة.

7 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

57.1‎%‎

14.3‎%‎
14.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

28.6‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎
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تتلاءم المرافق مع احتياجات الطلاب ذوي الاحتياجات الخاصة.

7 ردود

هل لديك أي مقترحات أو إضافات أخرى؟ فضلا اذكرها:

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1Kz0FWSUa0EqIkkxMcPQGd5BtHX6LNdTwkKZakFANg3U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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مدى مصداقية الأدارة في توزيع العمل ومراقبة العمل

7 ردود

مدى تحقيق رضا العميل من خلال العمل كفريق واحد

7 ردود

مدى دالة وشفافية تقدير المرؤوسين

7 ردود

استبيان قياس مستوى الرضيا القيادات الادارية والاداريين
والعاملين 2021

7 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎

14.3‎%‎ 28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

14.3‎%‎

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

71.4‎%‎

14.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1o1WTDRL6Qx98_hS95bLA5fip3L42DmIa-JeR-Lp-GCE/edit#start=publishanalytics
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مدى وضوح الاختصاصات والمسؤليات الخاصة بطبية عملك

7 ردود

مدى عدالة وعدم التمييز في توزيع المكافآت والحوافز التشجيعية.

7 ردود

مدى توافر المعلومات وسهولة الحصول عليها

7 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

28.6‎%‎14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎57.1‎%‎

28.6‎%‎
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مدى توافر بيئة عمل مناسبة لتطوير الأداء والتحسين المستمر.

7 ردود

مدى ملاءمة الدورات التدريبية المتاحة لتخصصك الوظيفي

7 ردود

مدى رضاك عن قواعد التعيين والترقية الحالية

7 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

57.1‎%‎

14.3‎%‎ 28.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
متوسط
مقبول
ضعيف

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎
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تقوم الادارة بتوفير بيئة عمل آمنة وصحية للموظفين

7 ردود

تقوم الادارة بتوفير التكنولوجيا وتقنية المعلومات بشكل يسهمل العمل.

7 ردود

توفر الادارة خدمات مناسبة)دورات مياه، أنظمة تكييف، مواصلات، وجبات(

7 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎14.3‎%‎

14.3‎%‎

28.6‎%‎
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تتبنى الادارة سياسة الباب المفتوح والأخذ بالاقتراحات والأراء.

7 ردود

مستوى العمل مناسب لساعات العمل

7 ردود

وضوح اجراءات توقيع الحضور والانصراف

7 ردود

هل لديك أي مقترحات أو إضافات أخرى؟ فضلا اذكرها:

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1o1WTDRL6Qx98_hS95bLA5fip3L42DmIa-JeR-Lp-GCE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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معلومات أولية

البرنامج الدراسي

4 ردود

قطاع الوظيفة:

4 ردود

تقويم البرنامج الذي درسته

استبيان آراء الخريجين)كلية العلوم-جامعة مصراتة( خلال العشر
سنوات السابقة ) خريجي مرحلة البكالوريوس والماجستير(

2021
4 ردود

نشر التحليلات

نسخ

بكالوريوس
50‎%‎ماجستير

50‎%‎

نسخ

حكومي
خاص
أعمال حرة
لا أعمل

25‎%‎

75‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1y0xCmyCkE6Um2LLjm3dnzJe_58hDONKMJ7J8M0Na_Fk/edit#start=publishanalytics
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ساعدك  البرنامج على اكتساب وتطوير المهارات المطلوبة في وظيفتك الحالية.

4 ردود

طور البرنامج مهاراتك في التفكير الناقد وحل المشكلات.

4 ردود

ساعدك البرنامج على تحسين مهاراتك في التواصل الفعال مع الآخرين.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎25‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎25‎%‎

50‎%‎
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طور البرنامج مهاراتك في استخدام التقنية.

4 ردود

طور البرنامج مهاراتك البحثية.

4 ردود

ساعدك البرنامج في تنمية المعارف والمهارات اللازمة لمهنتك.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎
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طور البرنامج قدراتك على اتخاذ القرارات.

4 ردود

توفر الإرشاد الاكاديمي المناسب طيلة فترة دراستك بالبرنامج.

4 ردود

أتاح البرنامج لك  فرصة الاختيار بين عدة مقررات.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎25‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎
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امتاز البرنامج بتنوع المقررات الدراسية.

4 ردود

امتاز البرنامج بحداثة المقررات الدراسية.

4 ردود

أتاح البرنامج فرص التواصل والتعاون مع جهات سوق العمل المناسبة.

4 ردود

أداء أعضاء هيئة التدريس في القسم الذي تخرجت منه

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎
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قدم أعضاء هيئة التدريس الإرشاد المناسب عندما احتجت إلى ذلك.

4 ردود

أظهر أعضاء هيئة التدريس الحماس والاهتمام بما يقومون بتدريسه.

4 ردود

استخدم أعضاء هيئة التدريس التقنية بفاعلية في تدريس المقررات.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎
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شجع أعضاء هيئة التدريس الطلاب على المناقشة العلمية.

4 ردود

أهتم أعضاء هيئة التدريس بتحصيل الطلاب في الدراسة.

4 ردود

ألم أعضاء هيئة التدريس بمحتوى المقررات التي يدرسونها.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎
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قوم أعضاء هيئة التدريس أداء الطلاب بعدل وموضوعية.

4 ردود

استخدم أعضاء هيئة التدريس طرقا متنوعة  في تدريس المقررات.

4 ردود

استخدم أعضاء هيئة التدريس طرقا متنوعة  لتقويم وتقييم أداء الطلاب.

4 ردود

المصادر والمرافق والتجهيزات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎

pc
Rectangle
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Rectangle
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Rectangle

pc
Rectangle

pc
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تجهيزات القاعات الدراسية كانت مناسبة للتعلم.

4 ردود

تجهيزات المعامل والمختبرات كانت مناسبة للتعلم.

4 ردود

توفر المرافق المناسبة لأداء الأنشطة الطلابية)الثقافية والرياضية(.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎

pc
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توفر معامل الحاسب الآلي للاستخدام.

4 ردود

توفر برامج حديثة في معامل الحاسب الآلي .

4 ردود

توفر الدعم الفني لمساندة الطلاب في تقنيات المعلومات والاتصالات.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎25‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎

pc
Rectangle
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Rectangle

pc
Rectangle

pc
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pc
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توفر مصادر المعلومات المتطلبة في دراستيك بالمكتبة .

4 ردود

توفر أماكن مناسبة لأداء الصلوات.

4 ردود

توفر الخدمات الصحية بما يلبي حاجاتك.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

100‎%‎
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Rectangle
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قدمت مراكز التصوير وخدمات الطالب داخل الكلية الخدمات المناسبة.

4 ردود

تلاءمت المرافق مع احتياجات الطلاب ذوي الاحتياجات الخاصة.

4 ردود

أسئلة عامة

بشكل عام، ما تقييمك لمستوى جودة البرنامج الذي درسته في الكلية؟

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎25‎%‎

50‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

50‎%‎

50‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

50‎%‎

50‎%‎
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ما تقييمك لمستوى رضاك عن حياتك الطلابية  في الكلية؟

4 ردود

ما تقييمك لمستوى لأداء أعضاء هيئة التدريس في الكلية؟

4 ردود

ما تقييمك لمستوى كفاءة خريجي الكلية؟

4 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎
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ما تقييمك لمستوى رضى أصحاب عملك عن مهارتك؟

4 ردود

ما تقييمك لمستوى البنية التحتية  في الكلية؟

4 ردود

تضع الطالب إدارة الكلية/الجامعة في مقدمة اهتماماتها.

4 ردود

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

75‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎
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تفي إدارة الكلية/الجامعة بتنفيذ وعودها.

4 ردود

يسهل وصول الخريج للوحدات الإدارية.

4 ردود

صعوبة إيجاد وظيفة بعد التخرج.

4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

25‎%‎

50‎%‎

25‎%‎

نسخ

صعب جدا
صعب
سهل
سهل جدا

25‎%‎

75‎%‎
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وجدت فرصة عمل بعد التخرج خلال:

4 ردود

نسبة الاستفادة من المقررات التي درستها بالكلية في مجال عملك.

4 ردود

مدى علاقة مجال عملك بتخصصك.

4 ردود

نسخ

أقل من 6 أشهر
أشهر- سنة 6
سنة - سنتين
أكثر من سنتين

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

< 10%
10- 25%
25- 50%
> 50%

50‎%‎

25‎%‎ 25‎%‎

نسخ

لا يوجد
تقاطع بسيط
تقاطع كبير
منطبق

75‎%‎

25‎%‎
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هل توصي بالدراسة في كلية العلوم/جامعة مصراتة؟

4 ردود

يجب إضافة بعض المقررات.

4 ردود

يرجى ذكر المقررات المقترحة:

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

هناك تواصل مستمر مع الكلية.

4 ردود

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
50‎%‎لا

50‎%‎
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أرغب بصقل مهاراتي بدورات اضافية.

4 ردود

يرجى ذكر الدورات المقترحة:

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

هل لديك أي مقترحات أو إضافات أخرى؟ فضلا اذكرها:

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1y0xCmyCkE6Um2LLjm3dnzJe_58hDONKMJ7J8M0Na_Fk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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بيانات عامة

الاسم

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

القسم

ا 11 ردً

التخصص

رد واحد

الرياضيات

الدرجة العلمية

ا 11 ردً

استبيان آراء أعضاء هيئة التدريس بكلية العلوم 2021
ا 11 ردً

نشر التحليلات

نسخ

الجيولوجيا الرياضيات الكيمياء الوراثة علم الحيوان علم النبات
0

1

2

3

4

1 (9.1‎%‎)

4 (36.4‎%‎)

3 (27.3‎%‎)

1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)

نسخ

محاضر مساعد
محاضر
استاذ مساعد
استاذ مشارك
استاذ

9.1‎%‎

9.1‎%‎
27.3‎%‎

9.1‎%‎

45.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1w4SiTHSokqRjLI7Ilz1rXbBL99mXvZoT6QHfvadddiQ/edit#start=publishanalytics
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المؤهل العلمي

ا 11 ردً

الهاتف

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

عدد الابحاث المنشورة

10 ردود

عدد مرات حضور المؤتمرات)محلي ودولي(:

7 ردود

عدد جوائز التكريم)من الكلية/الجامعة(:

3 ردود

2

3

نسخ

دكتوراه
45.5‎%‎ماجستير

54.5‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

20‎%‎40‎%‎

10‎%‎ 30‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

14.3‎%‎

57.1‎%‎

28.6‎%‎
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عدد المشاركات في المؤتمرات المحلية)تقديم عرض تقديمي(:

9 ردود

عدد المشاركات في المؤتمرات المحلية)بوستر(:

رد واحد

عدد المشاركات في تنظيم المؤتمرات المحلية:

5 ردود

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

22.2

11.1‎%‎

11.1‎%‎

55.6‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

100‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

20‎%‎40‎%‎

40‎%‎
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عدد المشاركات في المؤتمرات الدولية)تقديم عرض تقديمي(:

4 ردود

عدد المشاركات في المؤتمرات الدولية)بوستر(

3 ردود

عدد المشاركات في تنظيم المؤتمرات الدولية:

رد واحد

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

100‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

100‎%‎

نسخ

1-2
2-3
3-5
5-10
more than 10

100‎%‎
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تتسم مباني الكلية ببيئة متكاملة الخدمات.

ا 11 ردً

تتوفر متطلبات الصحة والسلامة والامن بمباني الكلية.

ا 11 ردً

تتوفر أماكن ملاءمة لإقامة الصلاة.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎
36.4‎%‎

9.1‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

27.3‎%‎
9.1‎%‎

27.3‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

18.2‎%‎

63.6‎%‎

جودة وكفایة المرافق والمباني
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تتلاءم مرافق الكلية مع متطلبات ذوي الاحتياجات الخاصة.

ا 11 ردً

تتوفر مرافق مناسبة لتقديم الطعام بالكلية

ا 11 ردً

تتوفر أماكن مناسبة للتواصل بين أعضاء هيئة التدريس والطلاب خلال الساعات المكتبية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

36.4‎%‎

18.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

9.1‎%‎

54.5‎%‎

18.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

9.1‎%‎
9.1‎%‎

63.6‎%‎
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عدد ومساحة القاعات يتناسب مع أعداد الطلاب.

ا 11 ردً

تجرى أعمال النظافة والتخلص من النفايات بكفاءة.

ا 11 ردً

تتم الصيانة الدورية للأجهزة والمعدات بكفاءة.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

45.5‎%‎

9.1‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

36.4‎%‎

36.4‎%‎

9.1‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

36.4‎%‎

18.2‎%‎
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اشعر بالرضى عن إجراءات ضمان سلامتي وأغراضي الشخصية المطبقة بالكلية.

ا 11 ردً

تجهيزات القاعات الدراسية  مناسبة للتعليم.

ا 11 ردً

تجهيزات المعامل والمختبرات مناسبة للتعليم.

ا 11 ردً

تقنية المعلومات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

18.2‎%‎
36.4‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

27.3‎%‎
27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

36.4‎%‎

27.3‎%‎

18.2‎%‎

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle

pc
Rectangle



تتوافر الحاسبات الآلية للاستخدام داخل الكلية.

ا 11 ردً

يتوفر الدعم الفني لمساندة المستخدمين لتقنية المعلومات والاتصالات.

ا 11 ردً

هناك خصوصية وحماية لمعلوماتي بأنظمة الكلية الالكترونية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

36.4‎%‎

18.2‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

27.3‎%‎

54.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎
54.5‎%‎

27.3‎%‎
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تقدم الكلية برامج تدريبية لضمان الاستخدام الأمثل للحواسيب والبرمجيات.

ا 11 ردً

أنظمة الاتصالات الإدارية الالكترونية بالكلية تعمل بكفاءة.

ا 11 ردً

رؤية ورسالة الكلية

تتسق الرؤية  والرسالة مع قرار تأسيس الكلية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

27.3‎%‎

54.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

36.4‎%‎

36.4‎%‎

27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

36.4‎%‎

45.5‎%‎
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تتناسب صيغتي الرؤية  والرسالة مع خصوصية الكلية وما يتوقع منها.

ا 11 ردً

ترتبط الرؤية  والرسالة باحتياجات المؤسسات التي تخدمها الكلية.

ا 11 ردً

تتوافق الرؤية  والرسالة مع المتطلبات الثقافية والاقتصادية للدولة الليبية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

18.2‎%‎

27.3‎%‎

45.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

18.2‎%‎45.5‎%‎

27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

27.3‎%‎
27.3‎%‎

36.4‎%‎
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ترتبط صيغتي الرؤية  والرسالة بجمع الانشطة الرئيسية في الكلية.

ا 11 ردً

صيغتي الرؤية  والرسالة ممكنة التحقيق في حدود موارد الكلية المتوقع توفرها.

ا 11 ردً

صيغتي الرؤية  والرسالة واضحة بما يكفي لتزويد المسؤولين بالكلية ببنود لتقويم التقدم نحو غايات وأهداف
الكلية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

27.3‎%‎
27.3‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

45.5‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

27.3‎%‎

54.5‎%‎
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تستخدم  الرؤية  والرسالة كأساس للتخطيط الاستراتيجي للكلية.

ا 11 ردً

الرضى الوظيفي لأعضاء هيئة التدريس

المعايير المتبعة في تقييم أعضاء هيئة التدريس معلنة وواضحة.

ا 11 ردً

الادارة تتعامل مع بمصداقية وتعاون مع أعضاء هيئة التدريس وتشجع العمل بروح الفريق.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

18.2‎%‎45.5‎%‎

27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

27.3‎%‎
27.3‎%‎

27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎
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63.6‎%‎
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توجد عدالة ومساواة من القيادات الادارية في التعامل مع أعضاء هيئة التدريس.

ا 11 ردً

يتلاءم التخصص العلمي مع المقررات التي تقوم بتدريسها.

ا 11 ردً

توفر الجامعة/الكلية الدورات التدريبية لأعضاء هيئة التدريس.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

27.3‎%‎

36.4‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

18.2‎%‎

36.4‎%‎

27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎
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توفر الجامعة/الكلية المناخ المناسب والدعم الذي يساعد على التطوير والابتكار.

ا 11 ردً

توفر الجامعة/الكلية الكتب والمراجع الحديثة وقواعد البيانات العالمية بالمكتبة لأعضاء هيئة التدريس.

ا 11 ردً

تتوافر بالكلية وسائل وتجهيزات كافية لأداء المهام التعليمية.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

18.2‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

18.2‎%‎

63.6‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة
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9.1‎%‎

54.5‎%‎
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اشعر بالرضا عن مناخ العمل بالكلية.

ا 11 ردً

تشارك الكلية منسوبيها في اتخاذ وصنع القرارات.

ا 11 ردً

تتبنى الكلية المبادرات الجيدة وتساعد في تنفيذها.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

18.2‎%‎

45.5‎%‎

36.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

36.4‎%‎

54.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎
63.6‎%‎

27.3‎%‎
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تشجع الجامعة عضو هيئة التدريس على التأليف والنشر العلمي.

ا 11 ردً

سياسات الترقية وإجراءاتها تطبق بطريقة عادلة.

ا 11 ردً

توفر الإدارة خدمات مناسبة)دورات مياه، أنظمة تكييف، موصلات، وجبات(.

ا 11 ردً

البحث العلمي

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

45.5‎%‎

18.2‎%‎

36.4‎%‎
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موافق بشدة
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محايد
غير موافق
غير موافق بشدة
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27.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة
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يتم تشجيع ومساعدة هيئة التدريس للقيام باتفاقيات أبحاث مشتركة مع زملائهم في مؤسسات التعليمية اخرى
وطنية أو دولية.

ا 11 ردً

يتم توفير الدعم المالي والفني لأعضاء هيئة التدريس في إجراء مشروعاتهم البحثية.

ا 11 ردً

يتم توفير ميزانية ومرافق كافية ومناسبة لإجراء الابحاث.

ا 11 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

9.1‎%‎

9.1‎%‎

54.5‎%‎

27.3‎%‎
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موافق بشدة
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محايد
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36.4‎%‎
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. Q2 أو Q1 النشر في مجلات مصنفة

ا 11 ردً

. Q4 أو Q3 النشر في مجلات مصنفة

ا 11 ردً

النشر في مجلات غير مصنفة.

ا 11 ردً

نسخ

نعم
54.5‎%‎لا

45.5‎%‎

نسخ
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المشاركة كمحكم في الدوريات المحلية.

ا 11 ردً

المشاركة كمحكم في الدوريات العالمية.

ا 11 ردً

اذا كانت الاجابة بنعم في السؤال السابق من فضلك أذكر بعضها.

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

Google h index

0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

عدد المشروعات البحثية القائمة حاليا.

6 ردود
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